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Avvertenze generali

e [ eggere attentamente le istruzioni prima
di iniziare I'installazione ed eseguire gli in-
terventi come specificato dal costruttore.

e |'installazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione del
prodotto deve essere effettuata soltanto da
personale tecnico qualificato ed opportu-
namente addestrato nel rispetto delle nor-
mative vigenti ivi comprese le osservanze
sulla prevenzione infortuni e lo smaltimento
imballaggi.

e e schede elettroniche possono essere
seriamente  danneggiate dalle scariche
elettrostatiche: qualora vi sia bisogno di
maneggiarle indossare idonei indumenti
e calzature antistatiche o, almeno, assi-
curarsi preventivamente di aver rimosso
ogni carica residua toccando con la punta
delle dita una superficie metallica connes-
sa all'impianto di terra (es. lo chassis di un
elettrodomestico).

e Prima di effettuare qualunque operazione
di pulizia o di manutenzione, togliere I'ali-
mentazione al dispositivo.

e "apparecchio dovra essere destinato uni-
camente all'uso per il quale e stato espres-
samente concepito.

e || costruttore non pud comunque esse-
re considerato responsabile per eventuali
danni derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.

Descrizione

Apparecchio per la distribuzione del
segnale video su 4 linee diverse. Non
necessita di alimentazione.

Dispone di 4 ponticelli di chiusura im-
pedenza di linea. | ponticelli SW2, SW3
e SW4 sono relativi rispettivamente alle
linee 2, 3 e 4; il ponticello SWO ¢ rela-
tivo alla linea principale OUT.

Lalinea n. 1 non dispone di ponticello,
quindi dovra essere sempre Utilizzata
per il collegamento di un derivato inter-
no videocitofonico.

| ponticelli, normalmente inseriti, devo-
no essere rimossi quando viene utilizza-
ta la relativa uscita per il collegamento
di un derivato interno videocitofonico.

Qualora le uscite 2, 3, 4 del distributore
video siano utilizzate per il collegamen-
to di un citofono, i ponticelli SW2, SW3
e SW4 devono rimanere inseriti.

Morsettiera

1 Uscita video 1
OUT Uscita video principale
2 Uscita video 2
3 Uscita video 3
N Ingresso video principale
4 Uscita video 4

Dati tecnici
Tipo XDV/304
Attenuazione video
passante ingresso/ 0,6
uscita (dB)

Attenuazione per ogni

uscita video (dB) 40
Distributori collegabili

alla linea principale 10
(max)

Apparecchi collegabili 5

ad ogni uscita (max)
Grado di protezione (IP) 30

Temperatura di .
funzionamento (°C) 0++35

Temperatura di

stoccaggio (°C) 25+ +10

Installazione

Il dispositivo, con attacco per guide
DIN, puo essere installato senza copri-
morsetti in una normale scatola di de-
rivazione (90x90x40) oppure a parete
applicando i coprimorsetti.

Dichiarazione C€. CAME SpA. dichiara
che questo dispositivo & conforme alle direttive
2004/108/EC e 2006/95/EC. Originali su ri-
chiesta.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere
nell'ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla
fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le
norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto.
| componenti riciclabili riportano simbolo e sigla
del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI' INDICATE IN' QUESTO
MANUALE SONO DA RITENERS| SUSCETTIBILI DI MO-
DIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO
DI PREAWISO. LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE
INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.



General precautions

e Read the instructions carefully before
beginning the installation and carry out the
actions as specified by the manufacturer.
e The installation, programming, com-
missioning and maintenance of the prod-
uct must be carried out only by qualified
technical personnel, correctly trained with
regard to respecting the regulations in
force, including the implementation of
accident-prevention measures and the
disposal of packaging.

e The electronic circuit boards can be seri-
ously damaged by electrostatic discharge.
Should you need to handle them, wear ap-
propriate clothing and anti-static shoes or
at least be sure to have discharged any re-
sidual charge by touching a metal surface
connected to the earthing system (e.g. the
body of a domestic appliance) with the tip
of your fingers.

e Before carrying out any cleaning or
maintenance operation, disconnect the
device from the power supply.

e The equipment must be used solely for
the purpose for which it was expressly
designed.

e The manufacturer declines all liability
for any damage as a result of improper,
incorrect or unreasonable use.

Description

This device is used to distribute video
signal modulated over 4 lines via phone
pair. No power supply is required.

It has 4 line impedance closing jump-
ers. The jumpers SW2, SW3 and SW4
relate respectively to lines 2, 3 and 4;
the jumper SWO relates to the main
OUT line.

Line no. 1 does not have a jumper;
therefore, it must always be used to
connect to an internal video receiver.

Jumpers, inserted as normal, should
be removed when the relative output
is used to connect an internal video
receiver.

Should the outputs 2, 3 and 4 of the
video distributor be used to connect a
receiver, the jumpers SW2, SW3 and
SW4 should remain inserted.
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Terminal board

1 Output video 1
Main video output
2 Output video 2

3 Output video 3

IN  Main video input
4 QOutput video 4

Technical data

Type XDV/304

Video attenuation
passing through input/ 0.6
output (dB)

Attenuation for each

video output (dB) &
Distributor can be

connected to the main 10
line (max)

Appliances can be

connected to every 5
output (max.)

Protection rating (IP) 30
Operating temperature 010 +35
(°C)

Storage temperature 9510 470
(°C)

Installation

The device, with DIN rail attachment,
can be installed without any termi-
nal covers in a normal junction box
(90x90x40) or mounted on the wall
using terminal covers.

C €Declaration. CAME S.p.A. declares that this
device complies with Directives 2004/108/EC
and 2006/95/EC. Originals upon request.
Decommissioning and disposal. Dispose of
the packaging material and the device at the
end of its life cycle responsibly, in compliance
with the laws in force in the country where the
product is used. The recyclable components
are marked with a symbol and the material's ID
marker.

THE DATA AND INFORMATION SHOWN IN THIS
MANUAL ARE TO BE CONSIDERED AS SUBJECT TO
CHANGE AT ANY TIME AND WITHOUT THE NEED FOR
ANY ADVANCE WARNING. MEASUREMENTS, UN-
LESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN MILLIMETRES.

Instructions générales

e |ire attentivement les instructions avant
de commencer l'installation et effectuer
les interventions comme indiqué par le
fabricant.

e | 'installation, la programmation, la mise
en service et l'entretien du produit ne
doivent étre effectués que par un person-
nel technique qualifié et convenablement
formé, conformément aux normes en vi-
gueur, y compris les dispositions concer-
nant la prévention des accidents et I'élimi-
nation des emballages.

e |es cartes électroniques peuvent étre
sérieusement endommagées par les dé-
charges électrostatiques : au cas ou il
serait nécessaire de les manipuler, porter
des vétements adéquats et des chaus-
sures anti-statiques ou bien,s'assurer
au préalable d'avoir éliminé toute charge
résiduelle en touchant du bout des doigts
une surface métallique connectée a I'ins-
tallation de terre (ex. le chassis d'un élec-
troménager).

e Avant d'effectuer toute opération de
nettoyage ou d'entretien, débrancher 'ali-
mentation électrique de I'appareil.

o | 'appareil doit étre uniquement utilisé
dans le but pour lequel il a été congu.

e | ¢ fabricant ne peut toutefois étre tenu
pour responsable des éventuels dom-
mages qui naitraient d'une utilisation er-
ronée ou déraisonnable.

Description

Appareil pour la distribution du signal
vidéo modulé sur 4 lignes moyennant
paire torsadée. Il ne nécessite pas d'ali-
mentation.

Il dispose de 4 cavaliers de fermeture
de I'impédance de ligne. Les cavaliers
SW2, SW3 et SW4 sont respectivement
relatifs aux lignes 2, 3 et 4 ; le cava-
lier SWO est relatif a la ligne principale
OUT.

Laligne n. 1 ne dispose pas de cavalier,
elle devra par conséquent étre toujours
utilisée pour le branchement d'un poste
interne du portier vidéo.

Les cavaliers, généralement insérés,
doivent étre retirés lorsque la relative
sortie est utilisée pour le branchement
d'un poste interne du portier vidéo.

Si les sorties 2, 3, 4 du distributeur vi-
déo sont utilisées pour le branchement
d'un interphone, les cavaliers SW2,
SW3 et SW4 doivent rester insérés.

Bornier

1 Sortie vidéo 1
Sortie vidéo principale
2 Sortie vidéo 2
3 Sortie vidéo 3
IN  Entrée vidéo principale
4 Sortie vidéo 4

Données techniques

Type XDV/304
Atténuation vidéo pas- 06
sante entrée/sortie (dB) '
Atténuation pour 20

chaqgue sortie vidéo (dB)

Distributeurs pouvant
étre branchés sur la 10
ligne principale (max)

Appareils pouvant étre

branchés sur chaque 5
sortie (max)

Indice de protection (IP) 30
Température de

fonctionnement (°C) 0++35
Température de .
stockage (°C) 25+ +70
Installation

Le dispositif, avec raccord pour rails
DIN, peut étre installé sans cache-
bornes dans un boitier normal de dé-
rivation (90x90x40) ou bien au mur en
appliquant les cache-bornes.

Déclaration C €. CAME S.p.A., déclare que ce
dispositif est conforme aux directives 2004/108/
CE et 2006/95/CE. Documents originaux fournis
sur simple demande.

Démantélement et élimination. Ne pas jeter
les emballages et I'appareil dans la nature a la
fin du cycle de vie, mais veuillez les éliminer
conformément a la réglementation en vigueur
dans le Pays d'utilisation du produit. Les compo-
sants recyclables portent le symbole et le sigle
du matériau.

LES DONNEES ET INFORMATIONS DE CE MANUEL
SONT CONSIDEREES COMME SUSCEPTIBLES DE
MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS PRE-
AVIS. LES MESURES, SAUF AUTRES INDICATIONS,
SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES.

06Lme npepynpexaeHns
e [lepeq Hayanom paboT Mo YCTAHOBKE
BHWMATENbHO 03HAKOMBTECH C MHCTPYK-
LMSIMI 1 BbIMONHUTE YCTAHOBKY COMMacHo
PEKOMEHIALSM NPON3BOAUTENS.
 YCTaHoBKa, MPOrpaMmI1poBaHiie, BBOL, B
9KCNyaTaLio 1 06Cy)KNBaHNE NPOAYKTa
JOMKHBI BBINOMHATHCS TOMBKO KBANMu-
LIMPOBaHHbIM 11 CreumanbHo 06y4eHHbIM
MepCoHANIOM C COOMIONEHNEM [EVCTBYIO-
WX CTaHAAPTOB, BKIOYas TPeGoBaHNs
1o OXpaHe Tpyaa, TeXHUKe 6e30macHoCTU
11 YTUNM3ALINA YIAKOBKM.
© 3NEKTPOHHbIE KOMMOHEHTBI MOTYT ObITh
CEPbEe3HO MOBPEX/EHbI PA3PSAOM CTaTU-
4ECKOro 3/1EKTPUYECTBA: NPW 0OCTYKIBA-
HUM CMIONB3YITE CMELMANBHYIO OfEXaY
I aHTUCTATUYECKylD 00yBb. B KpaitHem
Crnyyae, yoeauTech B OTCYTCTBUM 3apsfa,
KOCHYBLUMCb NaslbLaMi 333EMIEHHBIX Me-
TaNNMYECKNX MOBEPXHOCTEN (HampuMep,
Kopryca 66IT0BOro nprbopa).
lepen YACTKOIA UK TEeXHNYECKM 06CNY-
KVBAHVEM CrefyeT OTCOEAMHSTD YCTPOM-
CTBO OT UCTOYHMKA ANEKTPOMUTAHMS.
e YcTpoicTBa CnedyeT  MCronb30BaTh
TONBKO B LIENSX, AN1sh KOTOPbIX OHW Mpef-
HasHaYeHbl.
© [IpoV3BOANTENDb HE HECET HUKaKO OT-
BETCTBEHHOCTM 32 J06ble MOBPEXAEHNS,
BO3HUKLLE B PE3y/bTaTe HENPaBubHOrO,
HEKOPPEKTHOTO MM HEOMpaBAAaHHOro MC-
nonb30BaHYS.

Onucanue

YCTPOMNCTBO A1t pacnpefeneHns Bu-
[JleocurHana, Ha 4 nMHAM Npru MoMOLLIA
NIBYXWNbHOMO Kabens. bes Heobxoau-
MOCTY MATAHMS.

meeT 4 nepemblyek 3aKpbITUS NOMHO-
[0 CONPOTUBAEHUS NIMHUK. [TepemblyKy
SW2, SW3 n SW4 cooTBETCTBEHHO CBSI-
3aHbl C IMHMAMU 2, 3 11 4; nepemblyka
SWO cBszaHa ¢ 0cHOBHOM NnHKer OUT.

JIMHMS 1 He UMeeT nepemblyku, CooT-
BETCTBEHHO, OHa J0MXHA Bcerga Wc-
MoNb30BaThCs AN NOAKNOYEHNS abo-
HEHTCKOr0 YCTPONACTBA BIAEO.

[lepembluKi, Kak MNpaBuno, BCTABIEH-
Hble, OMKHbI ObiTb YAaneHbl, Korga
LN NOAKIIOYEHNS BIAEO abOHEHTCKO-
[0 YCTPOCTBA UCMOMb3YETCs COOTBET-
CTBYIOLLMIA BbIXOL,

Ecnu Bbixoapl 2, 3 1 4 BKEO pacnpe-
NenuTens Ucnonbayetcs Ans NoaKmo-
YeHus oMohoHa, Nepemblukn SW2,
SW3, SW4 fomkHbl 6bITb 0CTABNEHbI.

KnemmHas Konoaka

1 Bbixog Buaeo 1

Bbixoz, 0CHOBHOW BIEO
2 Bbixog Buaeo 2

3 Bbixopg Buaeo 3

IN  Bxop OCHOBHOV B1AEO
4 Bbixoa Buaeo 4

TexHunyeckue gaHHbie

Tun XDV/304
3aryxaHue BILEOBXOS,

nponycKaHus Ha Bxop/ 0,6
BbIX0Z, (1b)

3aTyxaHue ans Kaxnoro 20
BMAEO BbIxoaa (ab)

Pacnpepenutenu, Koto-
pble MOXHO MOAKIOYUTH 10
K OCHOBHOW NMHMM (MaKC.)

YCTpOICTBA, KOTOPbIE

MOXHO MOAKITIOYUTb K B
KXKZIOMY BbIXOZy (MaKc.)

Knacc sautbl 30
Paboyas Temneparypa 0435
(°C) '

Temnepartypa xpaHeHust 95+ 70
(°0) i

YcTaHoBKa

YCTPOICTBO, C NOAKIIOYEHNEM K DEViKEe
DIN, MOXET ObITb yCTaHOBMEHO 6€3 3a-
LMATHBIX KPbILLEK KNEMMHbIX KONOIOK B
00bIYHYIO pacnpefenuTenbHY0 KOPOOKy
W Ha CTEHY C 3aLLNMTHON KPBILLKOIA.

[Leknapauys CE CAME S.p.A. 3asBnser, YT
[laHHOEe YCTPOICTBO COOTBETCTBYET TPEGOBaHN-
am [upextvsbl 2004/108/EC u 2006/95/EC.
OpuruHanbl NPefoCTaBASETCS MO 3anpocy.
MpekpalLieHne MCMonb3oBaHUs W yTUNN3a-
umsi. He BbiGpacbiBaiiTe ynakoBKy 11 yCTPOCTBO
B KOHLIE XXM3HEHHOO LKNA, YTUNN3NPYIATE UX B
COOTBETCTBUN C JEVCTBYIOLMMU B CTPaHe 1C-
Nonb30BaHWs NPOAYKTa HOpMamil. KOMMOHEHTBI,
NpUroaHble AN MOBTOPHOTO MCMOMb30BAHMS,
OTMEYEHbI CreLpanbHbIM CUMBOOM C 0603Ha-
YeHnem matepuana.

JAHHBIE 11 MHOOPMALIA, COAEPXALLAACH B
JIAHHOM PYKOBO/CTBE, MOMYT BbITb M3MEHE-
Hbl B OBOE BPEMA BE3 MMPEABAPUTESBHOTO
YBEIOM/IEHVSA. PASMEPbI, ECIA HE YKASAHO
VIHOE, B MUNIMETPAX.



